Refr. af bestyrelsesmøde den 30. oktober 2017.

Ad 1: Godkendelse af refr. fra den 26. september.                                                                        Godkendt.
Ad 2: Beddingssagens afslutning og foreløbig resultatopgørelse.                                                     Sagen er nu endelig afsluttet med kommunen, og vi har fået de sidste tilgodehavenbder
Ad 3: Henvendelse fra DSRS.                                                                                                                   Vi beder dem komme her i huset den 18. januar, og vi inviterer de øvrige klubber. (HMK har dog haft besøg af dem!)
Ad 4: Den nye terrasse.                                                                                                                                     En del ujævnheder. Steen kontakter firmaet for nærmere forklaring og evt. aftale.
Ad 5: Afriggerdagen.                                                                                                                                 Der er 44 tilmeldte, så det tegner godt. De sidste aftaler blev indgået og mødetid aftalt.
Ad 6: Jeres indslag.	                                                                                                          Steffen spurgte om kommende deltagelse i Vild med Vand. Vi deltager endnu engang med det samme aktivitetsniveau som sidst.
Ad 7: Jeres indslag.                                                                                                                                Brian efterlyste refr. fra SU og spurgte, om der var nyt vedr. lejeaftalen. Steen rykker for begge dele.
Ad 8: Julefrokost for bestyrelse og udvalg. Steen foreslog fredag den 8. december kl. 18.00, og denne dato blev godkendt. Ulla, Steffen og Steen står for tilrettelægningen. Deltagerne dækker bord og pynter juletræ, før vi spiser.
Ad 9: Næste møde.                                                                                                                              Mandag den 22. januar 2018 kl 19.00.
Ad 10: Evt.
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