Refr. af best.mødet den 24. april 2018.
[bookmark: _GoBack]Afbud: Finn og Jens.
Ad 1: Godkendelse af refr. fra den 27. marts.                                                                                                Godkendt.
Ad 2: Jubilæumsforberedelser.                                                                                                        Steen redegjorde for samtaler med Egebjerg og Sejet. Hvis Egebjerg, skal vi købe alt gennem forpagteren. Så det er vi ikke indstillet på. René fra Sejet Kro er klar med tilbud – men først efter maj måned (konfirmationer!)  Steffen undersøger nærmere vedr. Wig-Wam og Steen snakker med Hatting Forsamlingshus. Resultaterne sendes til bestyrelsen for afgørelse.
Ad 3: Oprydning på vinterpladsen og i traktorhuset.                                                                         Brian og Steen deltager ikke p.g.a. møde i HSH. Det forventes, at såvel traktor som gummiged kommer i gang.
Ad 4: Parkeringsforholdene i.f.m. stævner – og der stadig står mange både på land.                       Brian og Steen møder sandsynligvis formanden for HSH ved mødet (jvnf. pkt. 3) og vil så omtale problemet m.h.p. ændring næste år (forbedring!)                                                                              Sidste nyt desangående: Han var udmærket klar over problematikken og beklagede meget!
Ad 5: Jeres forslag.                                                                                                                                  Brian:  Evaluering vedr. servicekajen? Tror vi på det? Der er ikke aftalt nærmere. Vi kan nok kun håber på forbedringer i.f.m. den næste servicekaj.                                                                                  Sidste nyt: Svend Smedegård/HSH havde samme opfattelse og kunne meddele, at Jesper Gemmer havde udtalt, at der ikke er begået nogen fejl!!                                                                                            Vi mangler refr. fra sidste SU-møde (april!) – og rykker for det. ”Malingboblerne” på klubhuset er ved at blive undersøgt nærmere. Mistanke om forkert behandling fra starten!!??
Ad 6: Jeres forslag.                                                                                                                                   Intet emne.
Ad 7: Or. vedr. fartøjsberedskabet.                                                                                                           Alm. or. om, at beredskabet starter som planlagt til maj. Skuffende deltagerantal ved møde med skipperne. Fin tilbagemelding fra Værn Fælles Beredskab (SOK), som stadig regner med os.
Ad 8: Næste møde.                                                                                                                                      14. juni kl. 19.00 i klubhuset. 
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