


                                                                                                                 Horsens den 02. marts 2019


Ordinær generalforsamling i Horsens Bådeklub                                                                           torsdag den 21. marts 2019                                                                                                                 kl. 19.00 i klubhuset.
Dagsorden:                                                                                                                                          
[bookmark: _GoBack]1.  Valg af dirigent og 2 stemmetællere.                                                                                                 2.  Bestyrelsens beretning for det forløbne år.                                                                                        3.  Fremlæggelse af regnskab.                                                                                                               4.  Indkomne forslag.                                                                                                                             5.  Fastsættelse af indskud og kontingent.                                                                                             6.  Valg af formand. På valg er Steen Lauridsen                                                                                      7.  Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. På valg er Brian Vinjeborg og Jens Jespersen                                                                   8.   Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. På valg er Jens Kleistrup Lars Westenholz                                9.  Valg af 2 revisorer + 1 suppl.På valg er Thomas Rasmussen, Jens Kleistrup og Kasper Vinjeborg          10. Valg af pladsmand. På valg er bestyrelsen                                                                                    11. Valg af div. udvalg. (Aktivitetsudv., festudv., klubhusudv., sejladsudv.)                                    12. Evt.
§§§§§§§§§§§§§§§§§§

PS.: Efter generalforsamlingen er HBH som sædvanlig vært ved en bid mad og en øl/vand/kaffe.
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Med venlig hilsen og på gensyn                                                                                                   Bestyrelsen i HBH.


