SU-Møde den 27. marts 2025
 
 
1. Velkomst 
Søspejderne
 
1. Kommentarer til ref. fra sidste møde.
HBH spurgte ind til følgende fra sidste møde som der fortsat ikke er kommet svar på 
Klamper der ikke er fastgjort ordentligt til de nye broer – Her blev oplyst at det er forventningen at der bliver indgået et forlig mellem Horsens Kommune og entreprenøren som har forestået arbejdet og arbejdet umiddelbart efter forliget er tiltrådt kan igangsættes.

Hvad status på partikelmålingerne er – Dette kunne der ikke svares på, på mødet men der bliver fulgt op med kommunens miljøafdeling 

Der blev spurgt ind til diesel og el priserne på marinaen som synes høje – Fra kommunens side blev oplyst, at priserne er fastsat efter at de skal dække alle de faktiske omkostninger til at drive hhv. el og diesel anlæg, men at hvis der er et stort ønske om at sænke priserne vil der blive kigget velvilligt på det mod at priserne på en bådplads skal sættes tilsvarende op, da marinaen skal hvile i sig selv.  
 
1. Havnefogeden informerer. (SLYS)
Jesper er stoppet som havnefogedassistent, der slås en stilig op hurtigst muligt

Affald, det opledes at der smides en del affald i containerne til skibsaffald som ikke hører til f.eks. presenninger, slibestøv ol. Endvidere opleves det at der kommer en del uvedkommende affald i containerne fra borgere uden tilknytning til marinaen – Havnefogeden opfordre til, at der kan tages billeder af personerne så det kan anmeldes til politiet.
  
Vandforbruget på marinaens område er meget højt så der må gerne være fokus på at vandslangerne ikke bare ligger og løber når der vaskes både.  

Der er et historisk lavt antal brugere som ikke har betalt regningen indenfor betalingsfristen, der er således kun 22 der skal have en rykker i år.

Vær opmærksom på at det ikke er tilladt at sandblæse både på vinterpladserne uden godkendelse fra Havnefogeden, dette for at sikre det gøres på en måde så det ikke skader miljøet og nabobåde. 

Klubberne må meget gerne hjælpe med at få informeret ud at bådejerne skal sikre der er pladsmærke, navn og hjemhavn på bådene når de ligger i vandet.  
 
Både i vandet og oprydning på vinterpladserne – Som de foregående år vil der også i år være stor fokus på at bådene kommer i vandet til tiden og der bliver ryddet op på vinterpladserne, så husk at på vinterpladsen bag Ny Boder skal bådene være i vandet senest den 15. maj og på de øvrige pladser skal de være i vandet senest den 15. juni, men der appelleres til at bådene er i vandet tidligere og gerne omkring 1. juni, hvilket skyldes at der den 7. juni er Fjordfest i inderhavnen hvor der ventes mange gæster som skal parkere i området og den 9. juni er RoyalRun som også vil trække mange mennesker til området. 

Den 7. Juni vil der i forbindelse med afholdelsen af Fjordfesten blive spærret af så det ikke er muligt at sejle i den inderste del af havneområdet  

Til efteråret når bådene skal op vil der være ekstra meget pres på vinterpladserne, da en del af arealet vil blive brugt til byggeplads, det bliver derfor ekstra vigtigt at båden stilles med så lille afstand som muligt og at vi allerede nu får ryddet op så der bliver plads til alle.  


1. Status og planer for renovering af estakade mv. (HSH)
Arbejdet med renovering af Estakade og udskiftning af broerne Verdens Ende, Den Grønne og Fjordbroen er i udbud i øjeblikket – Det er således forventningen, at der er skrevet kontrakt med den vindende entreprenør i uge 17.
 
Tidsplanen for arbejdet ser således ud:  
Entreprenør på plads i uge 17
Etablering af byggeplads primo juni (det bliver på den vestligste vinterplads)
Opstart arbejdet 16. juni 2025. 
Aflevering 31. marts 2026

Projekttegninger og tidsplan for arbejdet vil blive hængt op i infostanderen ved havnekontoret, så arbejdet kan følges løbende
 
1. Design og layout på flydebroer – kan vi komme med i dialogen? (HSH)
Der har været holdt møde med alle klubber som har interesse i flydebroerne - Projektet blev gennemgået af A1 og bemærkningerne fra klubberne er i videst mulig om indarbejdet. 

Det blev aftalt at relevante tegninger for projektet bliver sendt med referatet ud til klubberne
   
 
1. Sten og stenrev, Fælles tilbagemelding / holdning (HSH)
Klubberne er enige om at de nye stenrev bør afmærkes – Allan Lyng lovede at tage det med tilbage til miljøafdelingen for at gå i dialog med dem om afmærkning af stenrev ved Husodde og på sydsiden ved Bollermole  
 
 
1. Nyt regulativ for marinaen – hvad får det af praktisk betydning (HSH)
Ingen betydning for brugerne - alene for erhverv og få lidt mere indtægt og liv på marinaen om efteråret/vinteren
  
 
1. Mastekran HBH.
DK kraner har synet og godkendt mastekranen, der er dog bestilt en ny wire til kranen da den nuværende er til den korte side.

Der ønskes flyttet en sten ved mastekranen så det er lettere at komme rundt med mastevognene og så var der ønske om fastbelægning i stedet for en del af græsplænen, da det se er lettere at manøvrere mastevognene  - Søren lovede at kigge på begge dele  
 
 
1. Bom ved slæbested (HBH)
Bommen skal laves i år så der kan betales med Mobilepay, da har været tekniker på den 26. marts, men det er fortsat ikke helt i orden så der kommer en runde mere. Samtidig arbejdes der på, at området bliver videoovervåget så der forhåbentligt undgås hærværk på bomanlægget fremover  

  
1. Estakaden, økonomi og praktik (HBH)
Punktet blev vendt under pkt. 4. 
 
 
1. Økonomi omkring servicebygningen. (HBH)
HBH har fået aktindsigt i økonomien for servicebygningen og synes udgifterne dels svinger meget fra år til år og nogen af udgiftsposterne synes store. Særligt udgiften til ejendomsskat er meget høj. Søren og Allan oplyste at der er ved at blive kigget ind i økonomien for Marinaen som helhed og servicebygningen i særdeleshed og herunder også udgifterne til Ejendomsskat som måske burde deles ud på flere lejemål i området. 

Allan kunne samtidig oplyse at der er forventning om at det i løbet af 2025 falder på plads at  Marinaen fremover også får indtægterne fra autocamperpladserne, så indtægterne følger de udgifter der til området.  
 
 
1. Lokalplan, status på havneområder og lejekontrakter (HBH)
Det har tidligere været meldt ud at der ikke arbejdes videre med lokalplanen for området inden der er en endelig afklaring omkring Ringvej Syd som er i høring i øjeblikket.

Udfordringen for HBH er at de har fået oplyst, at de ikke kan få forlænget deres lejeaftale inden der er en ny lokalplan for området. Allan Har undersøgt sagen og der vil kunne laves nye lejeaftaler hvis der er behov for det også inden lokalplanen er på plads.    
 

1. Næste møde d. 25. september 2025 kl. 17.00, Vært?
 
 
1. Eventuelt
HSH spørger ind til og Marinen vil være med til at etablere en pumpestation til spildevand fra bådene, da vil muligvis gerne bidrage økonomisk 

Der er et ønske om et nyhedsbrev lidt oftere, Søren lovede at kigge på om det kunne være muligt.

Der er et ønske om at der ved slæbestedet laves et skilt som viser den tilladte hastighed i havneområdet og på fjorden, da det opleves at mange sejlere ikke kender reglerne.

Asfaltrampen op på fortovet ved Roklubben er meget dårlig 

 
 
 
 
 
 

